
Визначте рівень задоволеності соціальною  підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

1 Стипендіальним забезпеченням 

не знаю 4 23,53% 1. Звернути увагу на якість надання 

медичної допомоги.  

2. Потрібно більш банерів, що там вам 

можуть допомогти. 

не задоволений 3 17,65% 

частково задоволений 0 0,00% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 6 35,29% 

2 
Організацією харчування в їдальнях 

та буфетах 

не знаю 3 17,65% 

не задоволений 1 5,88% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 8 47,06% 

3 
Наданням матеріальної допомоги 

(пільгова категорія) 

не знаю 7 41,18% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 5 29,41% 

4 
Наданням гуртожитку іногороднім 

здобувачам освіти 

не знаю 6 35,29% 

не задоволений 1 5,88% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 5 29,41% 

5 

Переведенням на навчання за 

рахунок бюджетних коштів (за їх 

наявністю) 

не знаю 4 23,53% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 4 23,53% 

повністю задоволений 7 41,18% 

6 Наданням медичної допомоги 

не знаю 2 11,76% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 2 11,76% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 8 47,06% 



7 
Консультуванням з соціально-

правових і юридичних питань 

не знаю 2 11,76% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 2 11,76% 

в основному задоволений 4 23,53% 

повністю задоволений 8 47,06% 

8 

Роботою гуртків, секцій в клубі для 

реалізації власного творчого 

потенціалу 

не знаю 3 17,65% 

не задоволений 1 5,88% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 4 23,53% 

повністю задоволений 7 41,18% 

9 
Організацією дозвілля, спортивних і 

культурно-масових заходів 

не знаю 1 5,88% 

не задоволений 1 5,88% 

частково задоволений 1 5,88% 

в основному задоволений 3 17,65% 

повністю задоволений 10 58,82% 

10 

Процедурою вирішення конфліктних 

ситуацій (зокрема пов’язаних із 

сексуальними домаганнями, 

дискримінацією та/або корупцією) 

не знаю 3 17,65% 

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 2 11,76% 

в основному задоволений 2 11,76% 

повністю задоволений 9 52,94% 

11 

Оцініть  загальний рівень 

задоволеності  соціальною  

підтримкою в ВСП «КРФК НАУ»  

не задоволений 0 0,00% 

частково задоволений 2 11,76% 

в основному задоволений 2 11,76% 

повністю задоволений 13 76,47% 

12 

Чи погоджуєтеся Ви з тим, що 

навчання в коледжі безпечне для 

Вашого життя і здоров’я (санітарно-

гігієнічні умови, пропускна система, 

охорона публічного порядку тощо) 

Так 14 82,35% 
 

Частково  3 17,65% 

Ні 0 0,00% 

13 
Чи інформують Вас класний 

керівник, викладачі, завідувачі 
Так 16 94,12% 

  



лабораторіями про правила охорони 

праці, техніки безпеки під час занять, 

пожежної безпеки, правил поведінки 

під час надзвичайних ситуацій тощо?  

Частково  0 0,00% 

Ні 0 0,00% 

14 

7. Чи потрапляєте Ви в категорію 

здобувача освіти з особливими 

освітніми потребами? 

Так 1 5,88% 

Ні 15 88,24% 

15 

Якщо на запитання №7 Ви відповіли 

«Так», то скажіть, будь ласка, чи 

задоволені Ви соціальним захистом, 

консультаційним і психологічним 

супроводом та підтримкою, які 

надаються коледжем? 

Не знаю 3 17,65% 

Не задоволений 0 0,00% 

Частково задоволений 1 5,88% 

В основному задоволений 2 11,76% 

Повністю задоволений 2 11,76% 

 

 


